

乡村振兴进行时

草莓红了魏家崖

本报记者 卢志平

这几天，陈知录和董秋波往魏家崖村草莓基地跑了好几趟：联系水工、电工，检查草莓大棚里水、电是否正常，打电话联系电商，帮村民销售草莓……“年过完了，咱要抓紧给草莓基地做几笔业务，只有基地把草莓做大做强了，村民才能靠草莓发家致富。”董秋波说。

董秋波是宝鸡高新区千河镇农办主任，而陈知录是该镇魏家崖村党支部书记，这几天，俩人几乎都“泡”在魏家崖村草莓基地的大棚里，想赶在正月帮村民销售一茬草莓。魏家崖村距离宝鸡市区近，村民靠土地做特色产业很挣钱。去年，魏家崖村调整产业思路，流转100亩土地扩大了草莓种植面积，到今年2月，全村草莓面积已增至150亩。

记者站在魏家崖村村口远眺，眼前是成片成片的塑料温室大棚。走进大棚，里边很温暖，草莓茎叶绿油油的，红红的草莓长势喜人，十几个村民正在忙着采摘；而大棚外，一盆盆裹着保鲜膜的草莓，将很快运往甘肃、四川等地。

“今年我们都没有回老家过年，一



村民在大棚里摘草莓

直在大棚里忙活。春节期间，来大棚采摘草莓的市民比较多，销量一直比较好。”基地技术员胡选平说。记者了解到，魏家崖村大力发展草莓种植产业，去年收入20余万元，根据最近的销量

看，今年草莓收入可突破30万元，草莓已成为带动村民增收的主导产业。据悉，草莓基地每月平均使用周边劳动力30余人，仅土地流转一项，每年可为每户村民增加1200余元的收入。

凤翔区南指挥镇河南屯村：

洋葱做成大产业



本报讯 2月23日，金台区相关部门来到十里铺街道电苑社区百岁党员章征才家里，郑重地将中共中央组织部寄来的党费收据交到了老人手里。

章征才出生于1921年5月28日，1954年加入中国共产党，在抗美援朝战争中先后荣获光荣证一次、三等功一次、集体二等功一次。1956年退伍后，章征才一直在宝鸡电务段工作。退休后，章征才依旧心系党和国家发展，在1998年洪灾、新中国成立70周年之际

金台区：

百岁党员收到特殊党费收据

均缴纳了“特殊党费”，以此表达自己对祖国的敬意、对党的感激之情。去年，在建党100周年之际，他又一次性缴纳了1万元“特殊党费”。

当天，老人得知区委组织部、十里铺街道办事处相关同志要上门送党费收据后，

早早就等在了门口。接过盖着中组部鲜红印章的党费收据后，老人戴着老花镜端详了很久。他激动地说，虽然这已经不是第一次收到中组部的党费收据了，但在建党100周年，能表达对党的感激之情他特别高兴。 本报记者 张敏涛

(上接第一版)

会议指出，十九届中央第八轮巡视成效明显，发挥了政治监督作用。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央中央坚持和加强对金融工作的集中统一领导，对深化金融改革作出全面部署，坚持金融为实体经济服务，严厉惩治金融领域腐败，有效化解重大金融风险，我国金融业发展取得新的成效。同时，巡视也发现，金融单位在落实党的全面领导、加强党的建设、全面从严治党等方面仍然存在不少突出问题，有的问题带有共性，必须认真解决。要压实整改主体责任，加强整改日常监督，推动一个问题一个问题解决。

会议强调，要强化党中央对金融工

作的集中统一领导，坚定不移走好中国特色金融发展之路。要强化金融风险防控，坚决维护金融稳定大局。要强化全面从严治党严的氛围，落实“两个责任”，加强对“一把手”和领导班子的监督，对违反中央八项规定精神、政商“旋转门”等典型共性问题开展专项整治，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要创新完善权力监督制度和执纪执法体系，做到惩治金融领域腐败和处置金融风险同步推进、严肃追责和追赃挽损同步推进、建立制度和强化制度执行同步推进。要深入贯彻新时代党的组织路线，强化领导班子队伍建设。要深入推进金融领域改革，不断提高金融治理体系和治理能力现代化水平。

会议对中央巡视工作领导小组2021年的工作给予充分肯定，同意其对2022年的工作安排。会议强调，要深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，全面贯彻巡视工作方针，巩固深化政治巡视，突出巡视工作政治性和人民性。要突出问题导向，坚持党内监督无禁区，扎实完成巡视全覆盖任务。要认真贯彻关于加强巡视整改和成果运用的意见，完善整改机制，强化整改责任落实。要持续深化巡视巡察上下联动工作格局，充分发挥巡视综合监督作用。要认真总结十九届巡视工作，不断深化规律认识，把巡视工作做得更加科学有效。

会议还研究了其他事项。

完善场馆建设 提升服务效能

2022年全市文化和旅游(广播电视)工作会召开

本报讯 2月25日上午，2022年全市文化和旅游(广播电视)工作会召开。市委常委、宣传部部长武勇超主持会议，市委常委、副市长毕晓男参加会议并讲话。

会议指出，今年，全市文化旅游工作要以公共文化服务体系水平提升和全域旅游示范创建为两条主线，坚持文旅融合发展和“旅游5+”战略，进一步完善文化场馆设施建设，提升服务效能，构建覆盖全社会的现代公共文化服务体系，保障好人民群众文化权益。同时，加强精品景区建设和各类旅游业

态发展，加快国家全域旅游示范区创建工作，进一步培育文化旅游产业基础和自驾游、周边游、休闲游、乡村游等消费热点，深入推进非遗、演艺、图书、文创产品等文化元素走进景区，激发消费潜能，让“看中国，来宝鸡”的金字招牌唱响全国、走向世界。我市将大力实施“文化旅游创新突破提升年”八大行动，全力推进我市文化广电事业、文化产业和旅游业发展再上新台阶。

市领导王都让、张望参加会议。

本报记者 于虹

我市召开奋战四十天冲刺秋冬季治污降霾攻坚动员会要求——

开展六大专项行动 全面改善空气质量

本报讯 2月25日上午，我市召开奋战四十天冲刺秋冬季治污降霾攻坚动员会，通报秋冬季攻坚以来工作开展情况，研判分析当前形势，安排部署下一步工作。市委常委、副市长时镇参加会议并讲话。

会议印发了《宝鸡市奋战四十天冲刺秋冬季治污降霾攻坚行动方案》，要求从即日起至3月31日，深入开展重污染天气消除、工业源减排降污、扬尘治理、移动源管控、面源整治、重点区域精细化管控6大专项行动，做到“更加科学、更加精准、更加依法”，全

面改善空气质量。

会议指出，从我市秋冬季攻坚情况、开年空气质量、上级要求及工作推进情况等4个方面看，今后一段时间大气污染防治形势非常严峻。

会议强调，蓝天白云、清新空气既是群众的期盼，也是城市发展的优势。各级各部门要认清形势，正视问题，务必高度重视；要抓住关键，精准施策，强力冲刺攻坚；要夯实责任，严肃督查，狠抓工作落实，坚决打赢秋冬季大气污染防治这场硬仗。

本报记者 胡红玲

全市2022年度防震减灾工作会议强调——

牢固树立责任意识 提高应急防范能力

本报讯 2月25日下午，全市2022年度防震减灾工作会议召开，回顾总结了去年防震减灾工作，分析当前形势，安排部署今年防震减灾重点工作。市委常委、副市长时镇参加会议并讲话。

会议指出，去年，我市防震减灾工作不断强化监测预报预警能力、震害防御能力、地震应急防范能力，为全市经济社会发展提供了有力保障。

会议强调，各县区各部门要提高政治站位，扎实做好防震减灾各项工作，确保取得优异成绩。要紧绷防震减灾这根

弦，预防为主，切实提高地震监测水平。要加强震情分析研判，发挥台网监测作用，强化信息联动联通。要加强抗震设防监管，持续做好地震易发区房屋设施加固工程，常态化推进城乡居民住宅地震巨灾保险工作。要加强应急预案管理、救援队伍建设等，持续加强应急物资储备保障，完善发布机制。

会上，市政府与各县区人民政府签订了2022年防震减灾工作目标责任书，并通报表彰了2021年防震减灾工作先进县区和先进单位。

本报记者 张敬涛

2022年健康宝鸡建设暨全市卫生健康工作会议要求——持续优化全市医疗资源布局

本报讯 2月25日上午，2022年健康宝鸡建设暨全市卫生健康工作会议召开。副市长李瑛参加会议并讲话。

去年以来，全市卫健系统坚持人民至上、生命至上，履职尽责、攻坚克难，健康宝鸡建设经验两次在全国大会上交流，疫情防控工作实现零输入、零感染，综合医改工作全省领先，卫健事业高质量发展取得显著成效。今年，全市卫健系统将贯穿高质量发展“一个主题”，推进健康宝鸡建设和积极应对人口老龄化“两大战略”，聚力抓好疫情防控、卫健重点项目建设

等十项重点工作。

李瑛强调，全市卫健系统要树立全方位、全生命周期的健康理念，在“七个能力再提升”上发力，慎终如始抓好疫情防控，积极实施17项健康促进行动和8类健康细胞建设，加强“一老一小”服务供给，持续优化全市医疗资源布局，推进中医药传承创新发展，为服务城市发展、保障人民身体健康提供坚实支撑。市县卫健部门要加强人员培训，强化医德医风、锤炼过硬作风，不断提升人民群众的就医获得感、幸福感。

本报记者 罗琴

尊敬的东冠世纪城12、13、14、15#楼业主：

我公司自2022年2月26日至4月30日办理交房手续，请各位业主携带本人身份证、购房合同及按揭贷款合同、房款单据，按时前往东冠世纪城营销中心办理交房手续。如逾期未来办理，所购房屋将视为交付，所产生的各项费用及责任均由业主自行承担。咨询电话：0917-6215888，恭祝各位业主喜迁新居、万事如意！特此公告。

宝鸡市冠森房地产开发有限公司 2022年2月26日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 陈栋丽丢失残疾证，号码为：62282319881015222843。
* 杨军锋丢失身份证，号码为：610321199208106211。
* 宝鸡市渭滨区木也造型美发工作室丢失营业执照正、副本，号码为：610302630032045。

* 凤县兴全工程队丢失公章一枚，号码为：6103300001526。
* 中国农业银行股份有限公司岐山县支行丢失他项权证，号码为：00676号。
* 袁建梅丢失退休证，号码为：201031。
* 付乾贞、郭秀秀丢失收款收据一张，号码为：8153900。